

{comments off}



Новая медина расположена в центре города, около Королевского дворца. Попасть на нее проще и удобнее через площадь Мулая Юсуффа или площадь Мечети. Самыми интересными туристскими вещами Новой медины являются продажа верблюжатины и великое множество сувениров.

Старой медины стало мало, когда город, расположенный рядом с океаном, стал расти вширь. Поэтому вместо того, чтобы расширять старую было решено создать новую медину, которая была на тот момент более цивилизованной, происходило это в далеком 1923 году, тогда прямые широкие улицы, по которым две повозки могли легко разъехаться были в новинку. На новой медине открылись просторные площади, более удобные для торговли на них. Рядом с ней были выстроены Королевский дворец, дворец правосудия Мазама ду Паша, сегодня его название – дворец правосудия и приемная по государственным делам, а также бетонная церковь Нотр Дам де Лурд, или церковь Богоматери Лурдской, заложена она в 1956 году – все это сыграло не малую роль в становлении и развитии новой медины.

Входов в медину очень много. Все они исполнены как ворота-арки крепостной стены, с обязательной коричневой окантовкой. И везде торгуют сувенирами. Если вы попали в такое место, знайте, это квартал базаров Хаббус. Восторженные европейцы, приезжая сюда, говорят: «наконец-то мы узнали настоящую медину», а между тем, она только началась. Перейдя через мост над железной дорогой, вам откроется большое поле для действий. Здесь есть улица, где торгуют китайскими товарами, на другой стоят торговцы с обувью, а напротив уже торгуют оливками, здесь же площадь торговцев говядиной, фасованной в обертки всех цветов радуги, тут же можно купить овощи и зелень. Несомненно, туристов заинтересует продажа свежайшего верблюжьего мяса, которое срезается мясником прямо с туш.